
M O Ç Ã O  Nº. 107

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/8/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal

Botucatu é uma cidade com grande vocação esportiva e sempre foi destaque regional por se tratar de um verdadeiro celeiro de bons atletas nas mais variadas modalidades, que representam sempre a cidade em disputas por todo o território nacional e até em competições internacionais, com resultados extremamente positivos, como os vistos no mês de julho.

Por cerca de 10 dias, Botucatu respirou o esporte vivenciando intensamente a 63ª edição dos Jogos Regionais, voltando à cidade após um intervalo de mais de 20 anos. Além dos milhares de atletas e representantes de mais de 40 municípios, a população como um todo abraçou o evento esportivo e fez de cada área de competição, um espaço diferenciado, equipado pela magia e pelo encanto que só o esporte é capaz de proporcionar.

Passaram pela cidade entre os dias 16 e 27 de julho, aproximadamente cinco mil atletas para disputas que foram divididas em 23 modalidades com diversas categorias, sendo elas: Atletismo, Basquete, Badminton, Biribol, Natação, Bocha, Malha, Capoeira, Ciclismo, Damas, Futebol de Campo, Futsal, Ginástica Rítmica, Ginástica Artística, Handebol, Judô, Karatê, Tae-kwon-do, Tênis de Campo, Tênis de Mesa, Vôlei, Vôlei de Praia e Xadrez. Além disso, o Futebol de Mesa também foi disputado como modalidade extra do evento.

O sucesso da realização do evento passou por uma grande mobilização e contemplou o uso de uma grande estrutura esportiva que acabou sendo viabilizada pelo Comitê Organizador, com espaços públicos como: Ginásio Municipal Mário Covas Júnior, o Estádio João Roberto Pilan (Inca), o complexo esportivo Heróis do Araguaia, Ginásio da FCA Unesp e clubes particulares, como a Associação Atlética Botucatuense (AAB), Associação Atlética Ferroviária (AAF), Botucatu Tênis Clube, Dragões da Vila e SESI.

Para que a cidade estivesse apta a receber os Jogos Regionais, foram promovidos diversos investimentos de modernização e adequação em equipamentos esportivos como na cancha de bocha, pista de atletismo, campo de futebol, entre outros no estádio municipal João Roberto Pilan, além da adequação do Ginásio Municipal de Esportes, com a reparação do piso e dispositivos de segurança. Houve também uma grande mobilização de pessoas que auxiliaram na organização, logística, segurança e arbitragem do evento.
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Ao final do evento, o saldo de que os mais de 10 dias de disputas foram impecáveis e realizados sem nenhuma intercorrência nem nos espaços esportivos, nem nos alojamentos especialmente montados em escolas municipais e que receberam cerca de cinco mil atletas e dirigentes. Somente da delegação botucatuense, esse número ultrapassa a marca de 500 atletas, consolidando a força e a representatividade do esporte no município.
Os atletas que representaram Botucatu assumiram a missão com muita honra e orgulho e se dedicaram à exaustão na busca pela perfeição, por mais competitividade e consequentemente, para ajudar a cidade na classificação geral da competição. Todo esse amor e dedicação fizeram com que a cidade terminasse a disputa na quarta colocação com um total de 231 pontos, perdendo apenas para Piracicaba, Bauru e São Carlos, municípios consideravelmente maiores que Botucatu. Como acontece em todos os anos, a cidade contou com a participação de diversos atletas com deficiência nas modalidades do Atletismo ACD e Natação ACD, que conquistaram diversas medalhas individualmente e contribuíram para o sucesso do município.
No final, a somatória dos resultados é realizada por categorias. Botucatu conquistou o Bronze nas seguintes categorias: Atletismo Masculino (livre), Basquete Feminino (livre), Ciclismo Masculino (livre), Judô Feminino (livre), Judô Masculino (livre), Natação Feminino (livre), Natação Masculino (livre), Tênis Feminino (livre) e Vôlei Feminino (livre). A medalha de Prata chegou em quatro categorias: Futebol Feminino (livre), Handebol Feminino (Sub-20), Vôlei Masculino (Sub-20) e Xadrez Masculino (Sub-20). A medalha de Ouro veio em outras oito categorias: Badminton Feminino (livre), Badminton Masculino (livre), Ciclismo Feminino (livre), Futebol Masculino (Sub-20), Ginástica Rítmica (Sub-20), Handebol Masculino (Sub-20), Tênis de Mesa Feminino (livre) e Vôlei de Praia Feminino (livre).
Além das disputas esportivas realizadas durante os 10 dias, toda a economia do município foi positivamente alterada, fomentando o comércio no entorno de alojamentos e áreas de disputas e com a geração de empregos temporários, dando novo ânimo aos pequenos empresários e comerciantes ambulantes que aproveitaram o sucesso do evento para geração de lucros.

O evento é anualmente promovido pela Secretaria de Esportes do Estado, contando sempre com o apoio e a dedicação irrestritas do comitê organizador local. Ao final do evento, o representante estadual presente no Ginásio Municipal destacou o sucesso das disputas, da organização, segurança e estrutura, ratificando a edição como uma das melhores já realizadas no Estado de São Paulo.

Toda energia e a magia que cercam as disputas dos Jogos Regionais possuem ainda um papel de influência positiva que deve afetar diretamente em crianças e adolescentes, bem como no Poder Público, que anualmente investe em convênios para o fomento de inúmeras modalidades esportivas, oferecendo aulas gratuitas em projetos por todos os cantos da cidade, garantindo ao município a oportunidade de estar sempre na vanguarda quanto ao surgimento de novos atletas, razões pelas quais,
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APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela realização da 63ª EDIÇÃO DOS JOGOS REGIONAIS, nas pessoas do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, do Secretário Municipal de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, do Secretário Estadual de Esportes, AILDO RODRIGUES FERREIRA e extensiva a EQUIPE DE ATLETAS, COMISSÃO TÉCNICA E DIRIGENTES BOTUCATUENSES, que participaram dos Jogos Regionais e conquistaram a quarta colocação na competição com um total de 231 pontos e representando Botucatu de maneira brilhante.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de agosto de 2019.
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